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El cambio de Alonso Quijano en don Quijote se basa en:

Textos psicolégicos

Normas de novelas de caballerias ="
Temas politicos

Textos histdricos

Temas arnorosos -

Hoowp

CONECTORES

4. Fue inculpado por confusion, ........eeeeeees fue detenido; ...... it g
de pruebas, fue liberado, ...oooooveneinrinninens hubo oposicién de un sector.

no obstante - ergo -y

por consiguiente —empero — o
Juego — por ello — ademas

por tanto — sin embargo — aunque -
entonces — ni — en cambio -

WY oW

5. Géngora es tradicionalmente considerado ......... autor barroco.
relegada ........ su revalorizacion ....... los poetas de la generacién del 27.

un — por cierto — por v
como — hasta — por

el — a pesar de — como -
otro — por — por .-

un — hasta —como

mOow>

ANALOGIAS

6. VALOR i AXIOLOGIA::

ante la insuficiencia

Su obra fue

WopwH

Adultez
Tortuga
Tatuajes
Infancia
Conocimiento

NOSOTROS

PUOw>

Sujeto
Entender
Disyuncién
Hacia
Pulcro

TERMINOS EXCLUIDOS

8.

DELIBERAR

mYOwpR

Meditar -
Pensar
Reflexionar
Cavilar
Recordar

ESTRATAGEMA

moow>

Treta
Ardid
Argucia
Enigma
Artimana

Sabiduria ¥
Ornitologia 7~
Tautologia -
Pedagogia
Gnoseologia -

PRONOMBRE::.

Predicado
Adverbio
Conjuncién -
Preposicién .
Sustantivo
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SINONIMOS

10. LUCTUOSO
A. Comun
. B. Pesado
. C. * Cansado
D. Luagubre
E. Brilloso
11. Eldelincuente se mostré desaflante y soez sin mostrar sefales de arrepentimiento.
A. desbordante
B. draconiano
-€” chabacano
D. curtido
E. pusilanime
ANTONIMOS
12. BENEFICO
A. Benigno -
B. Infructuoso
C. Productivo -
D. Millonario ~
E. Lesivo -
13. La noticia le causé desasosiego.
A. disgusto
B. placer
C. temor
D. sorpresa
E. confusion

ORACIONES INCOMPLETAS

14.

15.

Para solucionar exitosamente los ................... de oraciones incompletas deben

conocerse las ................... de concordancia.

A
B
C.
D

La

trabajos — fundamentaciones

temas — normas «

ejemplos - capacidades ' ‘

casos - aptitudes - c iz
“ejercicios - reglas -

-mayoria de las veces, la claridad de una ..................C depende del
............... que se utilice.

exposicién — mensaje 4
.resolucién - simbologia -
explicacién — método
conversacién — persuasion *-
propuesta - sugerencia

w

tipo de



B. APTITUD MATEMATICA

16.
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18.
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\\19’,,Dado el s—iiogiéﬁ'io:

v W

Dada la proposicion: ST

VP oA g

“Venezuela eleva el precio . del petroleo y Estados Unidos disminuye sus
aprovisionamientos o no es €l caso que a la vez Cuba pida mas ayuda rusa e Irak
compre mas aviones de guerra. En consecuencia, no es el caso que Estados Unidos
disminuya sus aprovisionamientos o Cuba pida mas ayuda rusa’.

Su correspondiente formalizacion, es:
A [(prg) v —ras]=(-qvr)

5 [(prg) v ~(ras)]=-(gv7)
c.[(prg) ~(rvs)]=>=(g27)

p. ~(qvr)=[(prg)v-(rrs)] =

E. [(p/\q) v~(r/\5)]—>~qv~r

Al simplificar el siguiente esquema molecular:

{;{(qu)v[(pvq)/\r]}/\q}——}{[(pvq)/\ril—}(p—}q)}

Se obtiene:

A.p—ogq B. pvg C. F- D. V E. p—(rnrg)

Sean P(x) y Q(x)cualesquiera enunciados abiertos y sean a y b constantes.
Dadas las proposiciones:

1. Vx[P(x)] = [P@) A P(®)]

2. Vx[P(x) A Q)] = {Vx[P()] A Vx [o)]}
3. fux[P(x)] Vx[Qx)]} = Vx[P(x) > 0]

Son Tautologias: : -

B. 2y3 C. 1y?2 D. Solo 1 '_E.1,2y3

i

“Algunos revolucionarios son alienados; asi, algunos idealistas son alienados,

puesto que todos los revolucionarios son idealistas”.
De las siguientes afirmaciones:

1. El silogismo esta escrito en su forma estandar
2. Su forma silogistica es 1AI-3
3. Es un silogismo valido

Son ciertas:

A. Solo 1 B. Solo 2 C. Sole 3 D .1y .2y
4
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21.

23,

24.

26.

En un examen de matematica de 10 preguntas, respondidas por todos los 2lumnos,
se otorgaban 5 puntos por cada respuesta correcta y se quitaban 3 puntos por cada
incorrecta. Si Javier obtuvo 34 puntos, Daniel obtuvo 10 puntos y César obtuvo 2
puntos, entonces la cantidad de respuestas corrrectas que tuvieron entre los tres,

es igual a :
A 13 B. 15 T e 17 D. 18 E. 21

Gasté los 3/5 de lo que no gasté y aun me quedan S/ 60 mas de lo que gasté.

¢Cuanto tenia?

A.S/150 B. S/ 190 C.S/ 200 D. S/ 250 E. 5/ 240
En una reunién, los hombres exceden en 50% a las mujeres, si las mujeres

aumentan 5%. ¢En qué porcentaje deben aumentar los hombres para que el total de -

personas aumente 20%?

A. 28% B. 18% C. 10% D. 20% E. 30%

Al simplificar 00 ek
P2 £k | B ———
5211\-5‘4 + 251+]

Se obtiene:

A. 15 B. 35 ) C. 45 - . D. 90 E. I35

En la siguiente ecuacion:
(>c+1)+()c~}~2)+(x+3)+...+(x+n):n2 , nel”.

El valor de “Xx” es:

n-1 n+1 2n+1 3n
C D

n
— B. 3
2 2 2 2 ’ 2

AL

¢De cuantas maneras se pueden colgar 7 cuadros fotograficos, todos en fila, de
manera que un cuadro especifico se ubique en uno u otro extremo?

A. 1440 B. 620 C. 1240 D. 720 E. 2440

En la figura, calcular x $i & + B =80°

115°
125°
150°
135°
176°

moowe
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La figura que se muestra es un cuadrado ABCD de centro “O” tal que PO :3\5 u

v la curva es un arco de circunferencia de centro en B. Luego, el valor del perimetro
)

que encierra Ja regién sombreada es:

A.

En la figura, calcular el area sombreada si “O” es el centro de la semicircunferencia

(24 +37)u B
. (24+67)u
. (12+67)u
. (12+37)u | 4
. (36+37)u
A

y el perimetro del rectangulo ABCD es 12 u.
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31.,

32.

33.

39

36.

Hallar el perimetro del triangulo mostrado, sabiende que cos 8 =

UVIP—‘_

10 u B
1S u
18 u
19 u

20 u

W oow?>

II. CONOCIMIENTOS:

Si de un grupo de 200 personas, 40 practican tenis, 135 practican natacién y 15
practican ambos deportes. Cuantas personas no practican lgs deportes
mencionados?

A. 35 B. 40 C: 45 D. 50 E. 60

Si un numero se convierte a 2 sistemas de numeracion de bases consecutivas, viene
expresado por 155 y 203. Hallar dicho namero en base 10.

A. 165 B. 125 C. 89 D. 147 E. 131

Calcular el menor numero tal que al dividirlo entre cada uno de los valores: 2, 3, 4,
5y 6 tenga como resto igual a 1 respectivamente y que ademéas sea multiplo de 7.

A 101 B. 201 C. 301 D. 401 E. 501

El producto y el cociente del MCM y MCD de dos numeros son 1620 y 45
respectivamente. El mayor valor de la suma de dichos numeros que se puede

encontrar, es: 5

A. 49 B. 84 C. 190 D. 230 E. 276

La duracién de un viaje por ferrocarril es directamente proporcional a la distancia e
inversamente proporcional a la velocidad. A su vez la velocidad es inversamente
proporcional al namero de vagones del tren. Si un tren de 20 vagones recorre 30 km
en % hora, gcuantos kilometros puede recorrer un tren de 10 vagones en 10
minutos? h e o o

A, 10km . ~ B. 20km C. 30 km D. 15 km E. 23 kan

Suponga que A es directamente proporcional con B € inversamente proporcional con
C. Si cuando C es igual a 3/2, Ay B son iguales. ¢Cual es el valor de B cuando A es
iguala 1y Cesiguala 12?7

A. 8 B. 6 C. 4 D. 12 E: 9



38.

39.

40.

41.

Laura com
ahorrandose S/ 1 160. El precio inicial del televisor fue:

pra un televisor y le hacen dos descuentos sucesivos del 40% y 30%

A. S/ 1800 B. S/ 1900 ,C- S/ 2 000 D. S/ 2 300 E.-§/ 2450

Se ha medido la temperatura en °C y la presion atmosférica en mom de Hg, en una
ciudad del Pert durante una semana, obteniéndose los siguientes datos:
Temperatura (°C) 15 16 18 15 19 13 20 l
Presién (mm) 700 710 730 590 780 680 760 l
Hallar la temperatura media y presién media durante la'semana:
A. T=15,7°C ; p=700,52mm Hg ;"-;?_1 s = =T e B
B 1—"=16°C;f3:730mmHg LR
¢ T=16,57°C ; p=707,14 mm Hg . ’
o, . L =17,5°C; —:730,5mmHg i el e
E. T =16,8°C ; p=701,5mm Hg
El Poligono de Frecuencias se usa para representar variables:
A. Cualitativas -~
B. Cuantitativas Discretas -
C. Cuantitativas Continuas
D. AyB
E. ByC
5
LI
Si [le = 3x" 4y Vz" , hallar: Tm+n+p
¥y
1 47 1 4
A, == B, — C. — D. — E. 8
2 10 3 15

Dado el polinomio homogéneo P(xfy) =5x' —3x?y? +2xy’, determinar el polinomio

F(x y) que debe agregarse a P(x y) ~para-que el-polinomio’ resultante -sea un

polinomio homogéneo y completo, tal que la suma de sus coeficientes sea 7 y su

valor numérico cuando x=2 e y=—1, seaiguala 4.

A. 4x* -7x)
B. 7xX> +2y

C. 3" —xy
D. 7x*y—4y*
E. 2y +4y
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43.

44,

45,

46.

48.

Si la expresién P(x, ¥, Z) = x"*?P* 27 es de grado absoluto igual a 24 y los grados

relativos de Xx,V,Z son tres nameros consecutivos respectivamente, calcular
axbxc. )
A, 30 B. 12 ¢l s D. 60 E. 72

Si el término x%ym8 ocupa el lugér 60 en el desarrollo del cociente notable

148a 296
x - .
—;;T—_J;F’“ , entonces el grado del término que ocupa el lugar 21 es igual a:

A. 425 . B. 436 C. 442 D. 452 | E. 464

Si la diferencia de las cuartas potencias de dos nimeros es 369 y el cuadrado de la
suma de los cuadrados de dichos numeros es 1681. ¢Cual es la suma de los

nimeros?

A9 B. 10 C. 12 D. 11 E. 13

n

En la siguiente ecuacién: x* —'2x(1 + 3m) +7 (3 + 2m) =( ¢Para qué valores de “m

tendra raices iguales?

-3 —10 3
A 5;2 B.1;,— C. 4;-2 D. 2;— E.3;-1
5 9
En el siguiente sistemna de ecnaciones:
xy+x+y=23
xz+x+z=41
yz+y+z=27
Calcular: x+ y+z

A. 13 B. 14 CcC. 17 D. 19 E. 21

Hallar el menor numero “k” con la propiedad de gue VxeR se cufnpla

.n»l+6x—x2 <k

A. 9 B. 20 C. 30 D. 12 E. 10

Hallar el rango de la siguiente relacién:

T={(x,y)eR*/x+y" <4, y<0}

a. [-2,0) B. (-2,0) c. (0,2 b [-4,0) E. (~4,0)
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54

Un bloque de masa “M” esta resbalando por un plano inclinado sin friccién, como se
muestra en la figura. Determinar la fuerza de reaccién ejercida por el p]ano sobre el
bloque y la responsable de su desplazamiento.

_ gsen 6, gcos ©
- Mg cos 6, Mg sen ©

g cos 6, g sen ©
Mg tg ©, Mg ctg ©

A

B.

CMg sen 8, Mg cos 6
D

E

La figura muestra una barra en cqgilibrio que pesa 150N, y el peso del blogue Q es
30N. Calcular las tensiones en las cuerdas: BE y BD.

B
A B8
Tee = 95N; Tap = 85N r
Teg = 80N; Tep = 70N
Tee = 60N; Tgp = 40N

Tee = 45N; Tegp = 35N
TBE= 15N; TBD = 5N

WO 0w

El tiempo que demoran en encontrarse dos autos que viajan en sentidos opuestos y
separados inicialmente 160 m es 20 seg. Si viajasen en el mismo sentido, €l de
mayor velocidad alcanza al otro en. 80 seg. Hallar la velocidad de cada auto.

A. vi=5m/s ; v»=3m/s
B. vi=8m/s ; v2=11lm/s
C. vi=12m/s; v2a=10m/s
D. vi=1m/s ; v2=5m/s
E. v1=10m/s; v2=14m/s

Se descubre un nuevo planeta comprobandosc que tiene el tnplc de masa que la
Tierra y el doble de su radio. Hallar la aceleracién de la gravedad en la superficie de

este planeta. (considerar g=9,8 m/s?}

6,35 m/s?
5,35 m/s?
7,35 m/s?
9,35 m/s?
4,35 m/s?
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53.

54.

56.

87,

MOUO® R

mO oW

El bloque de 3 kg de masa se deja deslizar sin friccion desde A. La fuerza de

reaccién de la superficie en B es:
{considerar g= 10 m/s?)

T e S A
A. 9N |
B. 09N :
C. 900N !
D. 90N E
E. 0,09 N i
E

B NIVEL DE REFERENCIA

Determinar la presiéon que soporta una arafia situada a 20 cm de profundidad en el
agua. (considerar g= 10 m/s?)

900 Pa

1 000 Pa
2 000 Pa
"3 000 Pa
2 500 Pa

20 cm

La energia que aporta un huevo es de 150 cal. Un atleta corre 200 m planos
liberando 0,5 Joules por cada cm de su recorrido. ¢Cuantos huevos
(aproximadamente) debe consumir el atleta para compensar el esfuerzo?

5

10
13
16
23

Segin la Ley Periédica de Mendelelev, las propiedades de los elementos son funcién
periddica de: '

Los numeros de masa
Las masas atomicas

El nimero de orbitales
Los numeros atémicos
FEl nimero de neutrones

Hoow >

¢En cual de las siguientes moléculas quimicas se presenta el enlace quimico

nitrégeno — nitrogeno mas corto?

A. NaHy
B. N:20
C. N2

D. N2O4
E.

N2Os

11



S8.

59.

60.

61.

62.

63.

Luego de balancear la siguiente ecuacién por coeficientes enteros indeterminados:
1.0s + BrFs — IFs + O3 + Bra

La diferencia entre la suma de los coeficientes de los productos y la suma de los
coeficientes de los reactantes, es:

9

10

11

12

13

Ho0ow?>

Determine la féormula molecular de una sustancia sabiendo que en una muestra de
32,4 g hay 0,18 mol y que contiene 1,08 at-g de oxigeno; 2,16 g de hidrégeno y
6,5 x 10?3 atomas de carbono. ’

CHa0

- C6H120s6
C3HeO3
C2H402
C12H24012

HUOWy

En el compuesto 3-etil-2,4-dimetilhexano, el numero de carbonos primarios,

secundarios y terciarios respectivamente, es:

3,2y5
4,2y4
5,2y3
4,3y2
54y1

oW

2Cual de las siguientes funciones no corresponde al grupo funcional indicado?

A. Alcohol : R-0H

B. Cetona : R-CO-FR
C. Eter : R-0O-R
D. Acido : R-COOH
E. Amida : R - NH»

(R,R" son grupos alquilicos).

Apoya a la Ecologia con conocimientos sobre las transformaciones de la energia.que
circula en los ecosistemas y la realizacién de estudios de niveles de contaminacion
en el medio ambiente:

Etica

Fisica

Economia ° - » s al m
Matematica

POUOow>

» Agroecologia.

¢Cuales de los siguientes elementos son indispensables en un ecosistema?

1. El hombre

2. Las plantas -~

3. Elsol « ;
4. Las bacterias

5. Los hongos

Son ciertas:

A 1,2y3 °B. 1,3y4 C.1,3y5 D. 2,3y4 E.  Solo 1
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65.

66.

68.

69.

70.

=oouwes

Los factores abidticos de un ecosistema son aquellos que:

1. Constituyen sus caracteristicas fisico-quimicas (temperatura, luz, hurmedad
etc.). 3

’

Determinan la distribucién de los seres vivos sobre la Tierra.

N

Influyen en los seres vivos y en su.adaptacién al medio.
Compiten con los seres vivos por alimento o espacio.

P 600

Asumen el rol de productores secundarios en la productividad del ecosistema. -
Son ciertas: -

A 1y2 B. .1,2y3 G, 4¥5 D. 2,3y4 E. 3,4y5

Bl stiiniseminns es la forma habitual de almacenamiento de ............ en las plantas.

Glucégeno — carbohidratos

A
B. Almiddn — carbohidratos
C

Carbohidrato - almidén
D. Glucégeno — almidén _
E. Aminoacido - proteinas. .

El proceso en el que a partir de una molécula de ADN se forman dos moléculas hijas
idénticas a la original, se denomina:

Replicacion

Mitosis

Transcripcion
" Traduccién
"Meiosis

mEgows

‘Cuando se da la calcificacion fisiolégica del cartilago:

Indica que el tejido cartilaginoso sufre un praceso degenerativo.
Principalmente sucede en el cartilago hialino.

Siempre conduce a la muerte de los condracitos.

Aumenta la resistencia del cartilago.

Disminuye la resistencia del cartilago.

HO0w R

Los receptores térmicos de los vertebrados se encuentran en:

A. Los oidos
B. Los ojos

C. Las fosetas
D. La piel

E. Los ocelos

En un experimento hipotético, se analizé el contenido dentro una estructura de un
Paramecium y se encontré 98% de almidon y 2% de glucosa. Los contenidos
removidos de la misma estructura tres minutos después fueron 12% de almidén y
88% de.glucosa. Los datos sugieren que esta estructura funciona en el siguiente
proceso: S e

A. Reproduccién

B. Excrecién

C. Digestion

D. Formacién de enzimas

E. Respiracién ’

En la fotosintesis los enlaces covalente carbono-carbono (C-C), de los carbohidratos
se producen en la fase oscura requiriendo de:

Fuente de energia (ATP) y poder reductor (NADPH)
Fuente luminosa

Fuente de carbohidratos

Enzimas y hormonas

Fuente de proteinas

13



73.

74.

75.

77.

'w%@ww

La duplicacién del ADN se produce en:

Fase S
Profase
Fase G1 --
Fase G2 ~
Metafase

@woow>

El daltonismo presenta herencia recesiva en el cromosoma X. ¢Cémo seran los h.l_]OS

varones de una madre dalténica y un padre no dalténico?

100% dalténicos

100% normales

WmoUQw>

El 50% dalténicas y el otro 50% normales
El 25% dalténicos y el 75% normales

El 75% dalténicos y el 25% normales

Son agentes que inactivan a los virus alterando su acido nucleico, EXCEPTO:

Radiacion ultravioleta
Colorantes vitales
Jabones
Formaldehidos

MUO0wy

Radiaciones ionizantes

Estudia las funciones que cumplen las diversas partes del organismo:

Anatomia
Histologia
Etologia
Fisiclogia

mOoOow>

Bioquimica

De los siguientes huesos, ¢cual es un hueso de la cara?

Frontal /~
Etmoides”
Occipital
Temporal
Lacoimal

moows

La fractura de POTT se produce en:

A. El extremo superior del peroné
B. El extremo inferior del peroné
C. El condilo externo de la tibia
D. El condilo interne de la tibia

E. La tuberosidad tibial

Son caracteristicas del musculo liso:

- Presencia de sarcomeras -

Fibras fusiformes
Son ciertas:

A 1,2y3 B. 2,3y4

Velocidad de contraccién moderada
La longitud de fibra entre S0 a 100 unidades métricas
Considerable capacidad de regeneracién

C. 3,4y5

14

D.1,3y5S

E.1,4y5
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81.

83.

84.

BE oW

La noradrenalina (norepinefrina) es liberada por las neuronas:
Preganglionares parasimpaticas g

Postganglionares parasimpaticas

Postganglionares simpaticas en el corazén

Postganglionares parasimpéticas en las glandulas sudoriparas
Preganglionares y postganglionares parasimpaticas -,

moowez

En cual de los pares craneales se encuentran los receptores de las fibras nerviosas
del sentido del gusto.

En el VIl y IX

Enellll yV

Enel VIIy X ’ \ e TR
Enel VII yXI ‘ ' \ )
Solo en el VIX

wWoow»

Si de una muestra de tejido obtengo altas concentraciones de estrégenos, esta
muestra provendra de:

La corteza suprarrenal
Los testiculos

La tiroides -

Los ovarios

La médula suprarrenal

woQw>

La obstruccién de una de las ramas viscerales de la arteria iliaca interna puede
producir una disminucién del flujo sanguineo en:

A. Los organos de la cavidad pelviana
B. Los 6rganos de la cavidad toracica
C. Las extremidades inferiores

D. La cabeza

E. Las extremidades superiores

Son trastornos inflamatorios de los érganos del aparato respiratorio, excepto:

A, Esofagitis
B. Rinitis

C. Farningitis
D. Lanngitis
E. Bronquitis

La mayor proporcidon de saliva se secreta en las glandulas: -

Sublinguales
Parotidas
Sublabiales
Submandibulares
Bazo

La insuficiencia renal es una enfermedad grave del tracto urinario, la cual puede
praducir la muerte a una persona, debido a:

Bloqueo de la filtracién glomerular s

Acumulo de sustancias de desecho en €l organismo
Hipervolemia -
Toxicidad sistémica

Todas

moowp
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85. Al examinar el interior de un tibule seminifero encontramos que las células
espermatogénicas menos maduras son:

Espermatocitos secundarios

Espermatocitos primarios

Células de Leydig

Espermatogonias

o ow>

Espermatocitos ) B
86. EIl contexto, en una situacién comunicativa, es importante porque:

El mensaje adquiere diferentes significados. -
Evita la ambigiedad del mensaje. -

Conserva el mensaje a través del tiempo.

Es la fuente de la comunicacién. -

Alude a la realidad extralingidistica del mensaje. -

WU nW >

87. Es el Morfema griego que significa orden:

A. Osteo

B. Poli L wueee

C. Cracia. -~
D. Verus - -

E. Tax

g

88. En el enunciado: “Los verdaderos amigos siempre se¢ apoyan para superar los

problemas”. ¢Cuéantos sustantivos hay?

;

K 2 B. 3 c. 4 D. 5 E. 6

89 En el enunciado: “Su sonrisa basté para que aquel nifio dejara de lorar y esto fue
un triunfo en aquella tarde hostil”. ¢Cuantos adjetivos demostrativos hay?

A1 B. 2 c. 3 D. 4 E. 5

d

90. Senale la oracién que no presenta adverbio:

A. Ese ninio famélico no come casiix-ﬁid'a.
B. Delante del 6mnibus estaba parado yn_asno.
C. Yo sé que pronto estaras en la universidad.
/_Df El tumulto furibundo estaba cansado de los vehiculos.

= _ . . >
E. Después espero recibir noticias tuyas.

91. Una de las expresiones esta correctamente escrita:

,A'f‘("' En ese momento, Adrxan el cuniado de mi hermana, dijo que nos ayudaria; pero

P

no cumplié. No sé qué haremos, sefiora.
/* B. En ese momento Adrian, el cufiado de mi hermana dijo: que nos ayudaria, pero
no cumplié. No sé qué hareinos, sefiora.
~ C. En ese momento-Adrian, €l-cunado de mi hermana, dijo: que nos ayudaria;
' . pero no cumplié. No sé qué haremos, senora.
#'D. En ese momento, Adrian, el cunado de mi hermana dijo: que nos ayudaria,
’ pero no cumplié. No sé qué haremos, sefnora.
“/E. En ese momento Adrian, el cufiado de mi hermana dx}o que nos ayudara, pero
s cumpli6. No sé&, ¢qué haremos, sefnora?

16
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92.

94.

95.

96.

0
~3

98.

5D 0w

-

i - £, - ) 5
En la expresion: “Yo se que un acto hercica resolvera pronto ese lio.

Jcuantas tildes faltan colocar?

o

B 2 B3 C. 4% D. 5§

Expresién que se constituye en un.solecismo:
el L §

Fue descubierto el robo y el crimen.

Tu conducta revela falta de madurez.

Se ha deshecho el pastel. if
Escucharé musica, si no te molesta.

Wmoow

Sintagma cuyos elementos estan constituidos en el siguiente orden:

Modificador directo + Modificador dereeto + Niicleo

1
s

. . Un aniversario feliz
’;'E;]_Ms’istéffla solar
Aquel filantropo peruano
Esos dias de vacaciones

HUOowp

Mis mejores amigos

Los campos fueron devastados por el temporal. 8 E

La formalizacién de la empresa permite el acceso a servicios de desarrollo
empresarial que ofrece el Estado. De acuerdo a esto podemos distinguir que la

empresa puede:

Participar del mercado de compras estatales.
Participar de los fondos concursables.
Recibir prestaciones de salud.

Promover las exportaciones.

moowey

Obtener préstamos preferenciales.

El siguiente enunciado: “Es el valor de los bienes y servicios finales, a precios de
mercado, producidos dentro del territoric nacional durante un afo, incluyende lo

producido por las empresas extranjeras”, define al:

Producto nacional disponible -~
Producto regional bruto -
Producto nacional neto -
Producto bruto interno

Ingreso nacional -~

El crédito que permite adquirir maquinaria y equipos, es considerado de:

Produccién
Consumeo
Realizaciéon -
Inversién

Hoow»

Insumos .

El siguiente enunciado: “El organismo ejerce su funcién adaptindose, y en ese

ejercicio de adaptacién encuentran su explicacién las operaciones psiquicas”;

corresponde directamente a la escuela llamada:

A. Estructuralista
B. Funcionalista
C. Psicoanalista -
D. Gestalt

E. Cognitiva

17



99.

100.

moow>

La frase socratica “Conobcete a ti mismo” es el antecedente historico del método

psicolégico denominado:

La encuesta -

El psicoanalisis’
La reflexologia

La introspeccién -

\

moow?

La meditacion

Cuando ciertas unidades de informacién se ausentan temporalmente debido a la
incapacidad para recuperar o por la interferencia, nos referimos a:

Dismnesia

7 Ammnesia
Reminiscencia
Olvido
Anamnesis

18
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